

跨年演唱会艺人名单陆续“出炉”

看看你喜欢哪个卫视的跨年“大餐”

2019年即将到来,目前,几个卫视的跨年演唱会已在紧锣密鼓的筹备中,近日也陆续“官宣”了跨年演唱会的举办地点、播出时间和大批艺人名单,他们会在跨年狂欢夜带来怎样酷炫的表演,让人好奇。

湖南卫视

最火的艺人来了

湖南卫视的跨年晚会官宣的有占据巨大流量的TFBOYS组合,歌手杨钰莹、谭维维、徐佳莹、汪东城将加盟此次跨年演唱会,为观众献上各具风格的歌曲演绎,希望通过音乐的碰撞,用激情、梦想、创新为青春注解。

还有今年爆火的朱一龙,拍戏许久没有露面的他也决定“出山”,想必粉丝们已经准备好尖叫了。

还未确定的名单上有华晨宇、张艺兴、陈奕迅、杨洋、胡一天、李易峰、王菲、王鹤棣等,可以看出,大部分都是年轻人喜欢的。另外,湖南卫视今年的两档综艺《亲爱的客栈》和《声入人心》嘉宾也将参加。

江苏卫视

最会唱歌的歌手集合了

坦白说,江苏卫视的跨年演唱会,历年来都是最具备“演唱会”水准的。今年,江苏卫视依旧将地点选在了澳门的金光综艺馆——那里的硬件也的确能满足一台高标准的演唱会。

李宇春已多年不在湖南卫视跨年,今年她已确定在江苏卫视跨年,届时将



TFboys组合将带来跨年表演和新年祝福

化身DJ并带领260人的舞团登台表演。之所以再度牵手江苏卫视,李宇春坦言,这源于前几次的良好合作。无论是2018年跨年演唱会中的《一趟》大秀,还是2017年时候的300人舞团,在江苏卫视跨年演唱会上上的李宇春,一直在尝试新的探索。

这场演唱会的明星阵容还有张杰、周华健、陈伟霆、周杰伦、李荣浩、毛不易、蔡依林、周杰伦、汪苏泷、邓紫棋等。想一首接一首听歌、感受舞台视觉冲击的,真的可以锁定江苏卫视。

东方卫视

黄子韬、吴亦凡有望合作

从“官宣”的创意上讲,东方卫视

这次是最潮的。

12月17日,他们公布了几张时下最火的“捏脸”软件中的人像,立即有粉丝猜测这就是跨年晚会的阵容——黄子韬、吴亦凡、唐嫣、罗晋、王凯。目前,率先公布的是黄子韬。

在去年的跨年盛典上,黄子韬带来了《UndergroundKing》《还来得及remix》《Promise》三曲串烧,凭借柔情的低音演唱和血脉贲张的舞蹈点燃全场。而后又身着白色衬衫,躺在圆形舞台下的阵阵海浪之间,隐喻了对粉丝“海浪”们满满的感谢与爱。

值得一提的是,黄子韬与吴亦凡曾是一个组合,这次两人有望在东方卫视同台合作,可谓一大看点。

晚综

文娱快报

《姥姥的饺子馆》 央视八套开播

40集家庭情感大剧《姥姥的饺子馆》昨晚起在央视八套开播。剧中扮演姥姥一角的陈小艺表示,这是近十年来最丰富、最打动自己的角色,但是演绎80岁老太太的可爱和个性也是最难。

《姥姥的饺子馆》是一部现实主义题材电视剧,同时入选广电总局纪念改革开放40周年首批推荐剧目名单。本剧从20世纪80年代至今横跨四十余年,勾勒出时代侧影下中国家庭的动态样貌。陈小艺饰演的厨师姜桂芳从国营饺子馆下岗,为了维持家庭生计,开了一间小小的饺子馆。40年间,一家三代人的悲欢离合都浓缩在这间小小的饺子馆里。

据新华网

《格子间女人》 折射职场女性生活

由唐嫣、吴卓羲、莫小奇、李承铉领衔主演的都市职场题材剧《格子间女人》昨日发布定档海报与首版片花,正式宣布将于12月28日晚在浙江卫视中国蓝剧场开播。

《格子间女人》作为一部女性奋斗史,在表达主人公谭斌的故事之余,更折射了绝大多数人的现实生活。该剧聚焦职场女性,匠心还原了当代变化莫测的商业环境与主人公闯荡职场的艰难成长历程,以积极进取的事业观与平等互信的爱情观鼓励着每一个拥有梦想、向往爱情的职场奋斗者。

据中新网

《地球最后的夜晚》 预售票房逾亿元



贺岁档竞争激烈,电影营销也得推陈出新。将于12月31日上映的《地球最后的夜晚》目前预售票房已超过1亿元,创文艺片纪录。要知道,毕赣导演的第一部电影《路边野餐》,虽然让业内惊艳,但是票房只有640多万元。

《地球最后的夜晚》由毕赣自编自导,汤唯、黄觉、李鸿其、陈永忠主演,张艾嘉特别出演。影片讲述了一个中年男人重回贵州故乡,开始一段寻找12年前恋人的梦幻之旅。就像毕赣第一部作品《路边野餐》一样,影片中充满着大量隐喻和对白,故事仍将发生在充满神秘色彩的贵州。

据新华网

董卿尼格买提参与录制 听“最美声音”读语文课文



尼格买提

董卿

用最优美的中国声音录制最标准的有声教材。12月23日,由中央广播电视总台、教育部、国家语委联合举办的“中小学语文示范诵读库”第二季作品发布会在北京举行,宣布第二批100篇音频教材正式上线发布。

“中小学语文示范诵读库”是面向全国中小学生推广标准普通话的有声教材,集结了中央广播电视总台一百多位优秀播音员、主持人和顶级录音师录制完成。董卿、尼格买提、任鲁豫、小草、晓婷等参与了第二季工程的录制;任鲁豫父子还一起录制了一年级下册语文课文《孙悟空打妖怪》。据悉,这套高品质的“有声语文教材”内容涵盖教育部部编本教材的全部中小学语文课文,首批100篇音频教材已于今年5月上线。半年多来,通过“中小学语文示范诵读库”,全国1.5亿中小学生和900余万教师听到了最标准的中国声音,享受到了优质公平的教育资源。

在当天的发布会上,中央广播电视总台方明、雅坤、黎江、李修平、任志宏、段淳、田龙、林溪、月亮姐姐、春天姐姐等老中青三代播音员、主持人现场演绎了中小学课文经典片

段。这些“中国好声音”展示了诵读库“由最权威机构来组织制作、最权威的专家来朗读、用最高的标准和最严格的程序来审查”的高质量、高水平。此外,来自广东乳源县、博罗县,贵州铜仁、河北威县等地的同学们朗诵了三年级课文《惠崇春江晚景》。孩子们字音标准、语调优美,在抑扬顿挫的词句和饱含情感的诵读声中迸发出新时代蓬勃的青春力量,凝结了浓烈深厚的爱国主义情怀,传承了五千年灿烂的文化底蕴。不少学生家长认为,“中小学语文示范诵读库”是送给孩子们健康成长的最好礼物。

审核委员会委员、国家督学姚喜双表示,目前,我国普通话的发展仍不平衡。希望通过“中小学语文示范诵读库”,来提高孩子们的语言文字应用能力,助力脱贫攻坚。

目前,“中小学语文示范诵读库”第一、二季作品共计200篇都已上线,音频可以通过央视网、央广网、国际在线、教育部语用司网站、中国语言文字网及央广新闻客户端、央视新闻客户端、中国广播客户端等平台进行在线收听收看。据悉,第三季作品也已在制作中。

据新华网